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                                        ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΧΡΩΤΕΧ Α.Ε. 

ΕΠΕΛΕΞΕ ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΜΕ 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ!!! 
Θέλαμε να πιστεύουμε ότι η Διοίκηση της εταιρείας ΧΡΩΤΕΧ Α.Ε. θα λάβει 

σοβαρά υπόψη της τις καταγγελίες μας και θα προσπαθήσει να διορθώσει τις ακραίες 
αποφάσεις της σε βάρος των εργαζομένων. 

Δυστυχώς όμως διαψευστήκαμε !!! 
Η επιλογή της να αναγκάσει, όπως φαίνεται τη Διοίκηση του Σωματείου να 

λειτουργήσει  ως αυτόκλητος υπερασπιστής των παράνομων απολύσεων που 
πραγματοποίησε, την εκθέτει ανεπανόρθωτα. 

  ΚΥΡΙΟΙ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΧΡΩΤΕΧ  

    Η ΑΝΑΛΗΨΗ ΕΥΘΥΝΩΝ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ ΕΥΘΥΝΗΣ        

                                   ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑΣ 

Οι εργαζόμενοι στη ΧΡΩΤΕΧ γνωρίζουν καλύτερα από όλους για τις  
«δημοκρατικές αποφάσεις» που παίρνεται καθώς και για τις οικονομικές θυσίες που 
έχουν υποστεί στο όνομα της επιχείρησης. 

Πρόσφατα ενημερωθήκαμε ότι ποτέ οι εργαζόμενοι της επιχείρησης δεν 

αμείφθηκαν με βάση τη  ΣΣΕ Χημικής Βιομηχανίας. 

Πρόσφατα ενημερωθήκαμε για παραπέρα μειώσεις που έχουν υποστεί στο 

όνομα της επιχείρησης. 

Πρόσφατα ενημερωθήκαμε για ελλιπή μέτρα υγιεινής και ασφάλειας που 

χρήζουν άμεσης παρέμβασης. 

Πρόσφατα ενημερωθήκαμε για τις χαμένες κατακτήσεις των εργαζομένων 

στη ΧΡΩΤΕΧ. 

Τώρα το Σωματείο, μας ενημερώνει για το διάλογο που πραγματοποιείται 

κατ’ εντολή της Διοίκησης !!! 

Τώρα το Σωματείο, μας ενημερώνει για τις απολύσεις  που 

πραγματοποιήθηκαν στην εταιρεία  ΧΡΩΤΕΧ !!! 
Κύριοι της Διοίκησης ΧΡΩΤΕΧ αντί να προσπαθείτε να εκφυλίσετε το 

συνδικαλιστικό όργανο των εργαζομένων, διορθώστε τον αναχρονιστικό τρόπο 
Διοίκησης που εφαρμόζετε. 

Συνειδητοποιήστε επίσης ότι τα Σωματεία τα εκλέγουν οι εργαζόμενοι και αυτό δεν 
αλλάζει. 

Σας καλούμε και πάλι να ανακαλέσετε τις απολύσεις δείχνοντας δείγμα 
μεταμέλειας στη γενικότερη συμπεριφορά σας. 

   

        Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

 

                                                                                         Γραμματεία Τύπου  Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 
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